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yorki mintaszerű, fegyelmezett ,,traífic“-et ben az elmúlt héten 
ónktól.) A budapesti közle- megközelíteni. Jelentős lépés volt az uccai .. . ... . . .  _
hosszú sora óla kiapadta- forga,om rendezésében o belvárosi ucr te  a f«-

pmoly es szakszerű ertekez- cákba (Cukor, Sütő, Kammermayer uccák) m,nc motorkerékpárt ki.se.tek !>c a to 
leimes újságcikkeknek, rossz való behajtás szabályozása, végleg helyesel- kapitányságra

és még rosszabb szójátékoknak. A budapesti jjejg a Váci uccában trenírozó álmotorosok különböző kisebb-nagyobb szabálytalansá- 
közlekedésről interpelláltak méltatlankodó ¿s biciklisták kitiltása a belvárosi uccákból gok miatt. A főkapitányi napiparancs óta 
képviselők a t. Házban, jmzgó városatyák a
városi közgyűlésen; szakkongresszusok ép- j Az elmúlt két hét eseményei azonban be- eddiS két motorkerékpárt foglaltak le 
úgy foglalkoztak ezzel a kérdéssel, mint ama bizonyították, hogy fővárosunk forgalma még a forgalmi szabályzat áthágása miatt. .4 bűn- 
bus kifakadásai a régi Pest krónikásainak, mindig nem áll a helgzet magaslatán. Motor- jelként lefoglalt gépeket tulajdonosaik csak 
kik a kipusztuló konflis emlékének szentel- kerékpárosok több halálos elgázolást köveitek a főtárgyalás lefolytatása után kapják vissza 
tek egy-egy fanyar könnycseppet, de hatá- c/.£s egy héttel ezelőtt, a város egyik legfor- s mivel a rendőrség az iratokat ezekben az 
rozott formát csak akkor oltott a közieke- galmasabb pontján, ahol legalább négy köz- esetekben átteszi az ügyészséghez, legkeve- 
des szabalyozasanak kérdése, amikor Jlcm Jekedési rendőr ügyel a forgalomra, egy sebb három hónapig maradnak a rendőrség 
Is ólján régen — a közlekedési rendőrség konflis gázolt halálra egy járókelőt. Az autó- őrizetében a „bűnjelek“.
megkezdte a pesti uccák dzsungeljének n̂cg- ¿s motorkaramboloknak, a véres gázolások- Ezek a radikális intézkedések meg is hoz- 
rendszábályozóisát. Amióta a fehérkesztvűs nak ez a borzalmas sorozata fokozottabb fák hamarosan a maguk gyümölcsét. Vadul 
őrszem elfoglalta helyét a forgalmas útke- figyelemre késztette a forgalmi rendőrséget, száguldozó autók és puffogó motorok ke­
resztezéseken s egy karmozdulatával irányi- >Az ismeretes Iőkapitánysági rendelet követ- lyett békésen pöfékelő motorkerékpárok és 
tani kezdte az eleinte bizony renitenskedő fceztében, amely a szabálytalanul közlekedő megfontoltan haladó autók járnak az uccá- 
járműveket, járművek azonnali lefoglalását helyezte ki­

határozott javulás tapasztalható a városi látásba, a főváros hat különböző pontján a bon. A közlekedési rendőrség vezetősége 
forgalomban. legszigorúbb igazoltatásoknak vetették alá az azonban, igen helyesen, abból a gondolat-

„  , , . . autókat és motorkerékpárokat. így például menetből kiindulva, hogy nemcsak a mo-
Egy csaposra azonban természetesen nem csak az oktogon téren tizenöt rendőr főig- toros járműveket terheli a felelősség az uc- 
srkeruU az azelőtt olyannyira rendszertelen taüa az autórazziát, két rendőrtiszt vezété- cai balesetekben, 
közlekedés összes vadhajtásait lenyirbálni, A razzia eredménnvel is járt, amennyi- i - —
csak lépésröl-lépésre lehet a londoni, new-

a lófegatú járművek és a gyalogos kö­
zönség megrendszabályozását is foly­

tatni kívánja.
Vasárnap óta rendszeresített helyszíni 

szemléket tartanak a főbb uccakeresztezé- 
seken magasrangú rendőrtisztek és közle­
kedésügyi szakértők s az eddigi megfigyelé­
sek alapján a rendőrség azzal az érdekes 
tervvel foglalkozik, hogy a Rákóczi út és 
a Nagykörút keresztezésénél, mint a város 
legforgalmasabb pontján, ahol úgyszólván 
kikeriilhetetlenek a mindennapos apróbb 
karambolok, megszüntetik az eredeti intéz­
kedéstől eltérő 90 foltos behajtást.

A járművek ezentúl a keresztezésen 
egyenes irányban tartoznak áthajtani és 
csak a legközelebbi mellékuccákhan ka­

nyarodhatnak jobbra vagy balra.
Ez az életrevaló tervezet elejét venné 

számos balesetnek, csak az a kérdés, hogy 
azok a mellékuccák (Csokonai, Akácfa, Do­
hány, Rökk Szilárd stb. uccák), amelyek­
ben így egy jelentősen megnövekedett for­
galom keletkezne, képesek lennének-e a köz­
lekedést akadálytalanul lebonyolítani.

A másik nagy útkereszteződésen, az Ok­
togon téren nem lépne életbe ez a rendszer. 
mert itt tág tér nyílik a derékszögű behajtás 
számára. Az oktogontéri forgalom lebonyo­
lítását főleg az autóbuszmegállóhelyek ne­
hezítik meg, így elsősorban a Krisztina tér 
felé közlekedő 3. számú reláció kocsijai, 
amelyek a Vasadi-kávéház előtt szűk hu­
rokban kénytelenek megfordulni, hogy a 
végállomásra jussanak s ezáltal az amúgyis 
élénk forgalomban állandóan akadályt ké­
peznek. Előreláthatólag intézkedés történik 
az autóbuszmegállóhelyek áthelyezése ügyé­
ben is.
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t. A géperejű jármüvek ellenőrzésén kívül szerűen megszervezett forgalmi rendőrség 
kettőzött figyelemmel kíséri a fofgalrni rend főnökének szállóigévé vált mondását idézni:
őrség a kerékpározókat s

a legújabb intézkedés szerint kerékpá­
ron a legnagyobb megengedett városi 

menetsebesség 13 kilométer.

,Ha egy városban a villamosok, autóbuszok, 
motoros- és lófogatú járművek feltűnő szám­
ban rendszeresen gázolnak, akkor legfőbb 
Iideje a város gyalogjáró közönségét rendbe-

Budapest közlekedési rendőrsége, mely ed­
dig is rövid időn belül jelentős eredményeket 
ért el, megfeszített igyekezettel dolgozik a ! 
forgalom rendjének biztosításán. Egyelőre 
még a jövő ábrándja a rendőrségnek motor- 
kerékpárokkal való felszerelése külföldi min­
tára, mégis az egyik nagy német gyár elő­
zékenysége folytán sikerült a rendőrtisztek 
számára rendkívül kedvező feltételek mellett 
motorkerékpárokat beszerezni. A Deutsche 
Kraftfahrzeug Werke (D. K. W.) 500 köb- 
centiméter űrtartalmú, mellékkocsival, Boscly 
világítással és dudával, sebességmérővel ellá­
tott, kiválóan erős és megbízható motorke­
rékpárokat 24 milliós áron, 600.000 korona 
havi részletfizetés ellenében engedte át. Igen 
örvendetes, hogyha egyelőre csekély szám­
ban is, a magyar államrendőrség tisztjei 
motorkerékpárokkal felszerelve, vehetnek 
részt a forgalom ellenőrzésében.

A közlekedési rendőrség legközelebbi pro-, 
gramjához tartozik végül

szedni!“ A budapesti járókelő, aki. fatalista, 
indolenciával szórakozottan s minden ren-i 
deletet pajzán örömmel áthágva bolyong uc-f 
cáinkon, olvas újságot a körutak közepén 
sem veheti majd rossznéven, ha — végered­
ményben is legsajátabb érdekében — leszok­
tatják arról, hogy földreszegezett szemekkel, 
mélázva és a „legsrégebb“ útvonalon keljén 
át a legforgalmasabb keresztezéseken, nem­
törődömségével minden percben halálos ré­
mületbe ejtve a kétségbeesetten csengető 
villamosvezetőket, elkeseredetten tülkölő 
soífőröket. ,,Ő vigyázzon! Ö, a vezető!“ volt 
eddig a gyalogjáró jelszava. A közlekedési 
rendőrség elszánt törekvése pedig az, hogy 
ezentúl mindenki, legyen az bérkocsis, vagy 
biciklista, solT:r vagy gyalogjáró, egyaránt 
vigyázzon az ucca rendjére s tartsa tiszte­
letben a maga és polgártársai életbiztonságát, 
maga és polgártársai életbiztonságát.

a gyalogjáró közönség kioktatása.
1 Ezen a helyen elegendő a milánói minta-


